Ibarra, 28 de Marzo del 2012

Señor

SEGUNDO MEDARDO LEÓN CLERQUE

Presente.

De mi consideración.-

Me es grato comunicarle que la junta General de Accionistas de LA COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS TAXPIMAN S.A., en sesión realiza el 6 de Marzo de 2012, tuvo a bien elegir a Ud. como PRESIDENTE de la compañía de conformidad con los correspondientes Estatutos para el periodo de dos años.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente

MARCELO ENRIQUE TAEZ VALDIVIEZO

GERENTE GENERAL.- DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS TAXPIMAN S.A.

Yo, SEGUNDO MEDARDO LEÓN CLERQUE, acepto la designación, como PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS TAXPIMAN S.A. y prometo desempeñar el cargo fiel y legalmente.

SEGUNDO MEDARDO LEÓN CLERQUE

C.I. Nº 100261344-4

Nacionalidad Ecuatoriana

Domicilio: Parroquia "La Dolorosa del Priorato" calle Mojanda s/n diagonal al estadio

La COMPAÑÍA DE TAXIS EJECTIVOS TAXPIMAN S.A. se constituyo mediante Escritura Pública Nº342 otorgada el 16 de Enero del 2012 ante el notario Tercero del cantón Ibarra Dr. Jorge Anibal Erazo, inscrita en el registro mercantil del cantón Ibarra el 26 de Marzo del 2012, bajo la partida Nº137, tomo Nº 1, repertorio Nº 654, 11:15:43 y está ubicado en la ciudad de Ibarra Parroquia la Dolorosa del Priorato Calle Piman 2-32 y Abdón Calderón, junto al Parque central, en la ciudad de Ibarra, cantón Ibarra, Provincia de Imbabura.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

Ibarra, 28 da Marzo del 2012

DE LA COMPAÑÍA DE TAXIS EJECUTIVOS TAXPIMAN S.A. Ibarra, veintinueve de Marzo del dos mil doce. REGISTRO DE MERCANTIL; tomo 1.a ovur 100 de origina de 3 in azilsan noisos de la A. MARI XAT SOVITUDALE SIXAT Se anotó en ePLibro Repertorio con el rumero 693, 11:07:34 e ligade neid sone de la companya el co

LON CLERGLE.

a de taxis ejecutivos taxpi

acento

denempeñsk el cargo fiel Megalmente

SECUNDO MEDAKDO LÉÓN CLERQUE

CL: Nº 1002613414

Nacionardad Ecuatoriana

PRESIDENTE DE LA TO

Domicilie: Parroquia "La Dolorosa del Priorato" calle Mojanda s/n disquinsi al estadio

La COMPAÑÍA: DE TAXIS-EJECTIVOS TAXPINIAN S.A. se conclavo mediante Esentura Pública Nº342 etorgada el 16 de Enero del 2012 ente el notado Terdedo del cantón lbaro. Dr. Jorge Anibal Erazo, inscrite en el régistro marcanul del cantón ibano el do de Merro del 2012, hajo la cartida Nº137, torno Nº 1, repertorio Nº 664, 11:16 e3 y astá ebcado en la ciudad de Ibana Parrodula la Octorosa del Priorato Calle Piman 2-32 y Notón Calderon junto al Parrudo carrol, en la coudad de Ibana, cantón techas, Provincia de Imbahura.